
Megoldás. Mivel

cos (x − y)− cos (x+ y)

2
= sinx · sin y és

cos (x− y) + cos (x+ y)

2
= cosx · cos y,

ezek hányadosa

sinx

cosx
·
sin y

cos y
= tg x · tg y =

cos (x− y)− cos (x+ y)

cos (x− y) + cos (x+ y)
=

cos (x − y)− cos a

cos (x − y) + cos a
= b

(a tangens miatt x 6=
π

2
+ kπ és y 6=

π

2
+ kπ, azaz cosx · cos y 6= 0). Tehát

cos (x− y)− cos a = b · cos (x− y) + b · cos a,

úgyhogy (1− b) · cos (x− y) = (1 + b) · cos a, s ebb®l

cos (x − y) =
1 + b

1− b
· cos a.

Innen

x− y = ±

(

arccos

(

1 + b

1− b
· cos a

))

+ 2k · π (k ∈ Z).

Vagyis

x =
(x + y) + (x− y)

2
=

a+ 2k · π ±
(

arccos
(

1+b

1−b
· cos a

))

2
és

y =
(x + y)− (x− y)

2
=

a− 2k · π ∓
(

arccos
(

1+b

1−b
· cos a

))

2
(k ∈ Z).

Ha b = 1, akkor cos (x−y)−cosa = cos (x−y)+cosa, ezért 0 = 2 ·cosa, azaz 0 = cos (x+y). Tehát, ha a =
π

2
+kπ,

akkor végtelen sok megoldás van

(

y =
π

2
+ kπ − x

)

, egyébként nin
s megoldás.
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